Beadanddé hazi feladatok 13. hét

1.

a. grad(div(|r|?r)) =7

b. Adjuk meg a z = 22 — y? és az 2? + y? = 4 feliiletek metszésvonala
mentén az (y, ry, —z — x) erétér munkajat.

2. a. [[pvdf =7, ahol v = (y?,2%,2?), F az 2 4+ y* + 2° = 4 feliilet
z > 1 része és ng > 0.
b. [f Frdf =7, ha F egy V térfogat hatdrold feliilete V-bol kifelé

irdnyitva és r = (x,y, 2).

3. Szdmitsuk ki kozvetleniil és a Stokes tétel alkalmazasdval is az

l [ rotvay

integralt, ahol v = (222, zy?, yx?), F pedig a 2 = 4 — 22 — y? feliilet
z > 0 része, nz > 0.



